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1. Feladatkör, tevékenység 

 
 Az elmúlt évek során történt változtatások (a fellebbviteli főügyészségek 

létrejötte, az ügyészségi nyomozó hivatalok nyomozó ügyészségekké való átalakí-
tása, a fővárosban a büntetőjogon kívüli feladatok ellátására külön törvényességi 
felügyeleti ügyészség létrehozása) eredményeként az ügyészség szervezete stabi-
lizálódott, a kialakult szervezeti keretek megfelelően biztosítják az ügyészi fel-
adatok ellátását; ezért az ügyészi szervezetben az elmúlt évben nem történt ér-
demi szervezeti változás. 

 
A Legfőbb Ügyészség irányítása alá – az öt fellebbviteli főügyészség mellett 

– 21 főügyészség tartozik, a fővárosban és a megyékben 137 helyi ügyészség mű-
ködik.  

 
A katonai ügyészi szervezet az egységes ügyészi szervezet integráns része; 

e szervezetet a legfőbb ügyész irányítja egyik helyettese, a katonai főügyész út-
ján. A katonai ügyészi szervezetet a Katonai Főügyészség és az alárendeltségé-
ben működő Katonai Fellebbviteli Ügyészség, továbbá az öt területi katonai 
ügyészség (Budapest, Debrecen, Győr, Kaposvár, Szeged székhellyel) alkotja, 
amelyek egyenként több megyére kiterjedő illetékességi területükön főügyészségi 
jogkörben járnak el.  

 
Az ügyészi szervezethez tartozik – de nem ügyészi szerv – az Országos 

Kriminológiai Intézet, valamint a Magyar Ügyészképző Központ, amely – a Leg-
főbb Ügyészség keretében – elsősorban az ügyészségi fogalmazók képzését és a 
jogi szakvizsgára való felkészítését végzi.  
 

Az ügyészség az Alkotmány felhatalmazása alapján törvényben meghatá-
rozott jogokat gyakorol a nyomozással összefüggésben; a kizárólagos hatáskörbe 
tartozó ügyekben, valamint a nyomozó hatóságtól magához vont eljárások eseté-
ben maga teljesíti a nyomozást. Az ügyész a közvádló, aki a vád előkészítésének 
eredményeként a törvényben meghatározott feltételek esetén vádat emel, és a 
pótmagánvád, valamint a magánvád esetét kivéve képviseli a vádat, illetőleg a 
nyomozás eredményeként döntést hoz azokban a kérdésekben, amelyek a vád-
emelés alternatívái (a nyomozás megszüntetése, a vádemelés elhalasztása stb.). 
 

A vádemelés kérdésében való döntés az ügyészség munkaterhének – az 
iratok teljes körű ismeretén alapuló; a tényállás megállapításának, a bizonyított-
ság és a büntetőjogi felelősség kérdésében való állásfoglalás kialakításának, to-
vábbá a vádirat megszerkesztésének kötelezettségét magában foglaló – meghatá-
rozó része. 
 

Az ügyészek változatlanul magas számban, a törvényi lehetőségek kiakná-
zásával alkalmazzák, illetőleg indítványozzák az eljárás egyszerűsített formáit, 
jelentősen mentesítve a bíróságot a rendes eljárás lefolytatásával járó nagyobb 
munkatehertől. 
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2007-ben 426.914 – lényegében a korábbi évekkel azonos számú –
bűncselekmény vált ismertté. Az adatok azt a korábbi prognózist igazolják, amely 
szerint a bűnözés emelkedése megállt. Az előző évinél kevesebb volt az ismertté 
vált bűnelkövetők száma (2006: 124.171; 2007: 116.161). 

 
A 2007. évben több mint 14 %-kal nőtt (526.977-re) az ügyész által felül-

vizsgált nyomozó hatósági határozatok; míg 166 %-kal – azaz ugrásszerűen – a 
nyomozó hatóság eljárását érintő összes elintézésre váró panaszok száma 
(25.519). Ez utóbbi adat mögött részben az a garanciális jellegű büntetőeljárási 
jogszabály-változás húzódik meg, miszerint 2007. június 1. napjától a Be. 196. §-a 
szerinti jogorvoslat ellenvetés helyett panaszként került szabályozásra. Számot-
tevően, 7.716-ra emelkedett a saját ügyészi határozatok elleni – szintén érdemi 
döntést igénylő – panaszok száma, amely mögött az előbbiekben említett ok 
ugyancsak fellelhető.  

 
A 2007. évben ismét több mint 110.000 volt a vádemelési javaslattal lezárt 

nyomozások száma. 
 
Az ügyészség kiemelten kezeli a gazdasági, valamint a szervezett bűnözés-

sel és a korrupcióval, illetőleg a környezet és a fogyasztók védelmével összefüggő 
bűncselekményeket. A 2007. évben szerzett tapasztalataink szerint tovább erősö-
dött az a tendencia, hogy a nemzetgazdaság, valamint a tágabb értelemben vett 
állami szféra működésére legnagyobb veszélyt az említett bűncselekmények je-
lentik, ezért elkövetőik következetes üldözése, a gazdasági diszfunkciókat gene-
ráló jelenségek visszaszorításának és a tiszta közélet megteremtésének a bünte-
tőjog eszközeivel történő biztosítása továbbra is az ügyészi szervezet legfontosabb 
feladatai közé tartozik.  
 

Az ügyészség vádképviseleti tevékenységével kapcsolatos munkateher vál-
tozatlanul jelentős volt. 2007-ben 94.125 vádlottal szemben 70.473 ügyben szüle-
tett jogerős ügydöntő bírósági határozat. A harmadfokon indult ügyek száma to-
vább emelkedett, amelyből a tárgyévben 60 ügyben 72 vádlottal szemben fejező-
dött be jogerősen az eljárás. A bíróságok az ügyek 80,7 %-ában az ügyészi indít-
vánnyal egyező érdemi döntést hoztak. A váderedményesség 96,7 % volt. 
 

Az ügyészek az első fokon tárgyalt 49.744 ügy 62,1 %-ában, a másodfokú 
bíróság tárgyalásainak 84,6 %-ában, a nyilvános üléseinek pedig 20,2 %-ában 
vettek részt. A harmadfokú bíróság az ügyek 85 %-át – amelyen az ügyész rész-
vétele kötelező – bírálta el nyilvános ülésen. 
 

Az ügyészség változatlan intenzitással törekedett az időszerű felelősségre 
vonást szolgáló külön eljárások igénybevételére. Bíróság elé állításra az összes 
ügy 8,8 %-ában és a vádlottak 7,5 %-át érintően került sor, míg tárgyalás mellő-
zése, lemondás a tárgyalásról és a terhelt távollétében lefolytatott eljárás ered-
ményeként a terheltek 26,1 %-át vonták felelősségre. 
 

A büntetés-végrehajtási intézményekben fogvatartottak közül 3.101 fő 
fegyház, 5.884 fő börtön, 1.057 fő fogház fokozatú jogerősen elítélt, 444 fő fiatal-
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korú, 640 fő nő, 547 fő idegen állampolgár, 178 fő kényszergyógykezelt volt az év 
utolsó napján. A fogvatartottak zömét a súlyosabb ítélettel büntetettek képezik.  

 
A fogva tartási helyeken a rendszeres, a soron kívüli, szükséges esetben a 

haladéktalan ügyészi jelenlét (pl: súlyosabb következményű rendkívüli esemény 
alkalmával), az ügyészi intézkedési jogosultság gyakorlása (pl. több esetben bün-
tető-, fegyelmi eljárás stb. kezdeményezése) hozzájárult a büntetés-végrehajtás 
jogállami funkcionálásához, illetve szükséges esetben ennek helyreállításához.  

 
A büntetés végrehajtásával kapcsolatos nevesített intézkedést igénylő kez-

deményezések száma – mint az utóbbi három évben is – 2007-ben 2,7 %-os emel-
kedést mutat, az előző évi 5.902-höz képest, 6.061 volt. Az előző évivel szemben 
2,9 %-kal több ügyészi intézkedésre került sor. 

 
A magánjogi és a közigazgatási jogi szakágban az ügyészség tevékenységét 

jelentősen befolyásoló jogszabályi változásra a 2007. évben nem került sor. 
 
Az ügyészi szervezet iránti bizalmat jelzi, hogy a kezdeményezett törvé-

nyességi kérelmek száma 4,5 %-os növekedést mutat. A törvényességi kérelmek 
nyomán tett érdemi ügyészi intézkedések száma 5.026 volt, amely lényegében 
megegyezik az előző évivel. Az ügyészi intézkedéseknek több mint negyede volt 
óvás, ebből a tárgyidőszakban elbírált eredményes óvások száma 1.292, amely az 
elbírált óvások 99,4 %-ának felel meg.  

 
Hasonlóan az elmúlt évek gyakorlatához, az ügyészi szervek kiemelt fi-

gyelmet fordítanak a környezetet és a természetet veszélyeztető, károsító szerve-
zetek és személyek elleni hatékony fellépésre. Ennek jegyében 2007-ben az 
ügyészségek 4.148 olyan hatósági döntés jogszerűségét vizsgálták meg, amelye-
ket a környezetvédelmi, természetvédelmi, illetőleg vízügyi felügyelőségek hoz-
tak. 

 
Rendkívül dinamikus emelkedés figyelhető meg a fogyasztóvédelemmel 

kapcsolatos ügyészi munka vonatkozásában, e körben az ügyészség 8.165 határo-
zatot vizsgált felül, mindez közel 60 %-os emelkedést jelent az előző évhez képest.  

 
Továbbra is növekvő ügyforgalom tapasztalható a szabálysértési területen. 

Az ügyészségek 2007-ben 72.672 szabálysértési eljárást megszüntető határozat 
törvényességét vizsgálták meg, 1,1 %-kal többet, mint 2006-ban. A szabálysérté-
sekkel kapcsolatos kiemelt ügyészi intézkedések száma 2.821 volt, ami az előző 
évhez képest 26,6 %-os emelkedést mutat. 

 
Az állampolgárokat érintő kényszerintézkedések a törvényesség garan-

ciájaként számos esetben ügyészi jóváhagyáshoz kötöttek. Ebbe a körbe tartoz-
nak az elővezetések is. Az elővezetésekkel kapcsolatos ügyészi intézkedések szá-
ma az előző évhez képest 38.929-ről 43.549-re emelkedett. A jóváhagyások száma 
40.777, a megtagadások száma 2.772 volt. 
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A kiemelt ügyészi intézkedésnek számító óvások, felszólalások, figyel-
meztetések, jelzések és a felelősségre vonás kezdeményezések száma 2007-ben 
15.932 volt, amely 5,7 %-os emelkedést mutat az előző évhez képest. Az ered-
ményhez kötött kiemelt ügyészi intézkedések eredményességi mutatója az előző 
évivel egyezően 99,1 %-os volt.  

 
Az ügyészség 2007-ben 4.742 vizsgálatot végzett.  
 
A közigazgatási szakterületen új feladatként jelentkezett a szabálysértési 

jogsegélyről szóló – 2007. július 15. napján hatályba lépett – 2007. évi XXXVI. 
törvény alapján indult jogsegély-ügyek intézése.  

 
Az ügyészi magánjogi tevékenység egyik alapvető területe az alapítványok, 

közalapítványok, társadalmi szervezetek törvényességi felügyelete. Ennek kere-
tében az ügyész e szervek döntéseit – hivatalból, vagy kérelemre – törvényességi 
szempontból megvizsgálja; ha azok a jogszabályoknak nem felelnek meg, indít-
ványt tesz a döntéshozónak a jogszabálysértés megszüntetésére. Ha a szerv a 
törvényes működését nem állítja helyre, az ügyész – végső soron – a bíróságnál a 
megszüntetését (feloszlatását) is kezdeményezheti.  

 
Az ügyészségek 2007-ben a jelzett szerveknél több mint 2.000 esetben 

(alapítványnál, közalapítványnál 763 alkalommal, míg társadalmi szervezetnél 
1.246 esetben) végeztek vizsgálatot. A vizsgált szervekhez közel 2.200 (alapít-
ványnál 777, társadalmi szervezetnél 1.414) intézkedést nyújtottak be.  
Az intézkedések túlnyomó többsége eredményes volt (2.118 esetben a címzettek 
egyetértettek, néhány intézkedés elbírálása még folyamatban van).  
 

Az előzőekben jelzett nonprofit szervezeteket illetően a törvényességi fel-
ügyeleti jogkör gyakorlásán kívül az ügyésznek perindítási jogosultsága is van. 
2007-ben a működés törvényességének helyreállítása érdekében alapítványokkal 
szemben 569, társadalmi szervezetekkel szemben 1.014 ügyészi kereset benyúj-
tására került sor.  
 

Jogszabály jogosítja fel az ügyészt a fogyasztói szerződéskötéseknél hasz-
nált általános szerződési feltételek bíróság előtti megtámadására is. Az egyolda-
lúan kikötött, tisztességtelen feltételeket az ún. blankettaszerződéseket alkalma-
zó – jellemzően ingatlanforgalmazással, hitelnyújtással, lízingbe adással foglal-
kozó – cégek ellen a fogyasztók érdekeinek védelmében 33 ügyészi perindításra 
került sor.  
 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 
2006. évi V. törvény (Ctv.) alapján az ügyészt keresetindítási jog illeti meg a cég-
bejegyző (vagy változásbejegyző) végzés, illetve az annak meghozatala alapjául 
szolgáló iratok jogszabályba ütközése miatt a bejegyző végzés hatályon kívül he-
lyezése iránt, továbbá a jogerős cégbejegyzést követően a cég alapítása érvényte-
lenségének megállapítása, a létesítő okirat módosítása érvénytelenségének meg-
állapítása iránt. Az elmúlt évben 66 ilyen keresetet nyújtottunk be. 
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2007. szeptember 1-jétől az ügyészi jogkör tovább bővült a hivatalból be-
jegyzendő adatok hibás volta esetén az ügyészt megillető eljárás-indítási joggal. 
Az e tárgyban kezdeményezett eljárások száma 1.024 volt. 
 

Az ügyészség nemzetközi tevékenysége különböző formákban és szinteken 
valósul meg, így vezetői szintű és alsóbb (megyei) szintű két- és többoldalú kap-
csolatok, nemzetközi szervezetek, intézmények tevékenységében, szakmai ta-
nácskozásokon, konferenciákon, valamint külföldi oktatási célú programokon va-
ló részvétel, konkrét jogsegélyügyek ügyintézése, továbbá nemzetközi tudomá-
nyos tevékenység útján. 

 
Figyelemmel arra, hogy a bilaterális vezetői szintű kapcsolatok nemcsak 

az ügyészi szervezet nemzetközi megítélésére vannak hatással, hanem elősegítik 
a hatékonyabb egyedi jogsegélyügyek intézését is, az Európai Unió tagállamaival 
meglévő jó kapcsolatainkon túl 2007-ben a tagjelölt országokkal és az Európán 
kívüli országokkal történő kapcsolatokra is hangsúlyt helyeztünk.  

 
Az Európai Unió tagállamai közötti kölcsönös bűnügyi jogsegélyről szóló 

2000. május 29-i egyezmény lehetővé teszi a közvetlen eljárási jogsegély alkal-
mazását, amelynek következében az alsóbb (megyei) szintű két- és többoldalú 
kapcsolatok jelentősége felértékelődött, amellett, hogy a bűnügyi jogsegélyek ügy-
intézésének munkaterhe az alsóbb fokú ügyészségnél növekvő terhet jelentett, 
ezzel egyidejűleg pedig megnőtt a Legfőbb Ügyészség felelőssége az alsóbb fokú 
ügyészségek megfelelő gyakorlatának a kialakításában. 

 
A nemzetközi szervezetek, intézmények tevékenységében való részvételből 

ki kell emelni az Eurojustban, az EJN-ben az OLAF-ban, a MONEYVAL-ban, az 
OECD-ben és a GRECO-ban végzett munkánkat. 

 
Az Eurojust hatékony segítséget nyújt a több országot, elsősorban a tagál-

lamokat érintő súlyos bűncselekményekkel, különösen a szervezett bűnözéssel 
kapcsolatos jogsegélyügyek ügyintézésében. Az Eurojust magyar nemzeti tagja 
ügyész, így ez okból is az Eurojust folyamatban lévő reformjában aktív közremű-
ködést vállaltunk. 

 
A 2007. évben a Magyar Köztársaság ügyészségének személyügyi helyzetét 

meghatározó tényezők a korábbi évekhez viszonyítva jelentősen nem változtak. 
Mindenképp kiemelést igényel azonban, hogy a költségvetés az ügyészség lét-
számhelyzetének javításához (jogszabályok megváltozása miatt bekövetkezett 
feladatnövekedés ellentételezéséhez, vagy az immár akut problémát jelentő ír-
nokhiány megoldásához) az előző évtől eltérően nem biztosított forrást. Az 
ügyészség engedélyezett összlétszáma 2007. január 1-jén 3.945 ebből az ügyészi 
létszáma 1.659 volt, amely az év végére – nyomozói álláshelyek ügyészi álláshely-
lyé alakításával – 1.666-ra nőtt.  
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Az ügyészségi szolgálati viszonyról és az ügyészségi adatkezelésről szóló 
1994. évi LXXXX. törvény rendelkezései a vizsgált időszakra kiterjedő hatállyal 
több alkalommal is módosultak. Ezek kétségtelenül előrelépést jelentenek az eu-
rópai elvárásoknak való megfelelés, bizonyos szempontból pedig az ügyészségi 
alkalmazottak javadalmazása vonatkozásában, az ügyészi életpálya-modell terén 
azonban sajnálatos módon továbbra sem hoztak pozitív irányú elmozdulást. 
 

Az ügyészi szervezetben az ügyészi utánpótlást elsősorban a fogalmazók 
felvétele és képzése, majd a hároméves joggyakorlatuk teljesítését és a jogi szak-
vizsga letételét követően titkárrá való kinevezésük, s a minimum egy éves titkári 
működés után – pályázat alapján – ügyésszé történő kinevezésük biztosítja. Ez 
azt jelenti, hogy az ügyészség eredményes működésének kulcskérdése az után-
pótlás kiválasztása és felkészítése.  

 
Az ügyészi pálya iránti változatlan érdeklődést jelzi, hogy a pályázók szá-

ma szinte független a felvehető fogalmazók számától, így 2007-ben a túljelentke-
zés tízszeres volt. 240 érvényes pályázatból 23 fogalmazói kinevezés történt. 
2008-ban – számításaink szerint – már csak néhány álláshely meghirdetésére 
lesz lehetőség, mert a jelenleg joggyakorlatát teljesítő 190 fogalmazó és 171 titkár 
hosszú távra is elegendő a nyugdíjba vonuló, illetve távozó ügyészek pótlására.  
 

Működésének második évébe lépett a fogalmazók és titkárok intézményes 
képzéséért felelős Magyar Ügyészképző Központ (MÜK), amely 2007. augusztus 
1-jétől a Legfőbb Ügyészség személyügyi, továbbképzési és igazgatási főosztályán 
belül működik.  
 

A MÜK az eddigi, bevált oktatási rendszerre épült. A fogalmazókat a terü-
leti ügyészi szerveknél továbbra is instruktorok segítik a joggyakorlat során a 
szakmai ismeretek, jártasságok megszerzésében. A MÜK keretében egységes te-
matika és program alapján történik a szakvizsgára való felkészítés, a szakmai 
elméleti képzés. A jövőben már csak olyan fogalmazók szakvizsgázhatnak, akik 
elvégezték a szervezett tanfolyamokat.  
 

A szakmai továbbképzés része a posztgraduális tanulmányok támogatása. 
Az egyetemek jogi, illetve közgazdasági karainak keretében működő posztgradu-
ális szakokon 388 ügyész és ügyészségi titkár szerzett eddig szakjogász diplomát. 

 
Az informatika az ügyészségen is a mindennapi tevékenység szerves ré-

szévé vált. Országos, minden telephelyet érintő táv-adatátviteli hálózatot 
(Praetor Net) működtetünk, ennek szolgáltatásai kiterjednek az Internet elérésé-
re, a gyors információ-átadást biztosító elektronikus levelezésre, ügyészségi 
munkát támogató – ügyészségi, illetőleg külső fejlesztésű – adatbázisok, nyilván-
tartások lekérdezésére. 

 
Ez a rendszer az egyik legnagyobb az országban, kiépítettsége lényegében 

100 %-os. Megközelítőleg 3.200 ügyészségi alkalmazott éri el – saját munkaállo-
másán keresztül, jogosultságainak megfelelően – a hálózatot, mely folyamatosan 
képes biztosítani az alkalmazások, adatok on-line elérését. 
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Az ügyészség működteti a büntetőeljárással érintett terheltek adatait tar-

talmazó, a közöttük lévő összefüggések felderítésére is alkalmas rendszert. En-
nek kiemelkedő fontosságát mutatja, hogy felhasználásával évente egyre több 
személy vonatkozásában szolgáltat adatot az ügyészség a törvényi felhatalma-
zással rendelkező katonai és polgári nemzetbiztonsági szolgálatok megkeresése 
nyomán. 
 

Valamennyi ügyészségi szervezeti egységnél lehetőség van az Igazságügyi 
és Rendészeti Minisztérium és az Országos Rendőr-főkapitányság nyílt adatfel-
dolgozó rendszeréből, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Fogvatartotti Rendszeréből, valamint az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium 
Cégnyilvántartó Rendszeréből történő lekérdezésre. 

 
Kiemelt jelentősége van a rendőrség által kifejlesztett NETZSARU ügyvi-

teli és ügyfeldolgozó rendszerhez való csatlakozásnak. Ennek segítségével követ-
hetőbb a nyomozó hatóságok nyomozási tevékenysége, közvetlenebbé vált az 
ügyész által gyakorolt nyomozásfelügyelet, így a nyomozások még eredménye-
sebbek, hatékonyabbak lehetnek. 
 
2. Az előirányzatok alakulása 

  
Az ügyészi szervezet szakmai feladatainak ellátására a 2007. évben fejeze-

ti szinten 28.980,0 millió forint eredeti előirányzat állt rendelkezésre, amely 
169,7 millió forinttal, 0,6 %-kal alatta maradt az előző évi előirányzatnak. A ki-
adási előirányzat csökkenéséből 12,7 millió forint a támogatásnál, 157,0 millió 
forint pedig a saját bevételnél jelentkezett. A bevétel csökkenése alapvetően az 
államháztartáson belüli bevételi jogcímek változásával függ össze, amelynek 
alapján a fejezetek közötti pénzeszköz átadás bevételi jogcím helyett előirányzat 
átadással történik. 
 
A tárgyév folyamán a különböző jogcímeken végrehajtott előirányzat módosítások 
következtében a módosított előirányzat 30.664,9 millió forintra emelkedett. Az 
előirányzat változásban két tényező bírt döntő jelentőséggel: 
 

- a 2006. évi előirányzat-maradvány 813,5 millió forint igénybevétele, 
- a 2007. évi központi költségvetés céltartaléka terhére, a 2007. évre já-

ró13. havi illetmény július-december hónapokra járó részének kifizeté-
séhez biztosított 813,9 millió forintos pótlólagos támogatás. 

 
A gazdálkodási feltételek kialakításánál – elsősorban a fejlesztési források fel-
használásának ütemezésénél – a fejezet érvényesítette a Magyar Köztársaság 
2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. Törvény (továbbiakban Kvtv.) 
52. § (4) bek. előirányzat-maradvány képzésére vonatkozó előírásait. A Kvtv elő-
írásainak megfelelően a fejezet a maradványtartási kötelezettségének eleget tett, 
a 2007. évi előirányzat-maradvány összege 843,3 millió forintra teljesült. 
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Előirányzatok teljesítésének levezetése 
 

 VIII. Magyar Köztársaság Ügyészsége 
 

2006. 
évi 

tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 30.516,1 28.980,0 30.664,9 29.822,1 97,7 97,3
Ebből: személyi juttatás 18.862,3 19.029,4 19.646,7 19.629,9 104,1 99,9
           központi beruházás 801,5 - 0,2 0,2 - 100,0
Folyó bevétel 713,4 56,0 167,9 168,4 23,6 100,3
Támogatás 28.656,5 28.924,0 29.683,5 29.683,5 103,6 100,0
Előirányzat-maradvány 813,5 - - 843,3 103,7 - 
Létszám (fő)  3.648 3.945 3.945 3.628 99,5 92,0

 
 

Előirányzat-módosítások levezetése     
 
VIII. Magyar Köztársaság Ügyészsége 

  
 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támo-
gatás 

Kiadásból 
személyi 
juttatás 

2006.évi CXXVII. Tv. szerinti előirányzat 28.980,0 56,0 28.924,0 19.029,4
Módosítások jogcímenként  
- 2006. évi ei. maradvány felhasználás    813,5 - - -
- fejezeten belüli előirányzat átadás-átvétel 0,2 0,2 - -
- előirányzat átvétel ÁHT-n belül 17,9 - 17,9 -
- működ.célú pénzeszköz átv.ÁHT-n belül 0,8 0,8 - 0,7
 - többletbevétel felhasználása 99,7 99,7 - -
-2007. évi 13.havi ill-re közp. ktgvetési 
céltart.bizt. 

813,9 - 813,9 616,6

- munkáltatói lakáskölcsön visszatérülés 11,2 11,2 - -
- előirányzat átadás ÁHT-n belül - 72,3 - - 72,3 -
2007. év módosított előirányzat 30.664,9 167,9 29.683,5 19.646,7

 
 
 

Főbb kiadási tételek 
 
2007-ben a rendelkezésre álló forrás szerkezete az előző évekhez képest alig vál-
tozott, a kiadások forrását mintegy 96,8 %-ban a tárgyévi támogatás, kisebb mér-
tékben – 2,7 %-ban – az előző évi előirányzat-maradvány igénybevétele és mind-
össze 0,5 %-ban a saját bevétel biztosította. 
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A felhasznált előirányzatból – az előző évekhez hasonlóan – 86,3 %-ot a személyi 
jellegű kiadások és a járulékok alkottak, mindössze 4,6 % jutott fejlesztésre, 9,1 
% pedig az üzemeltetési kiadásokra került felhasználásra. 
 
Személyi juttatásra 19.629,9 millió forintot fordított a fejezet, amelyből 14.130,5 
millió forint volt a rendszeres személyi juttatás, 5.308,1 millió forint a nem rend-
szeres személyi juttatás, és 191,3 millió forint a külső személyi juttatás. 
 
Illetményemelésre 2007-ben nem került sor. A Kvtv 4. § (8) bekezdése alapján a 
központi költségvetési céltartalékból a fejezet 813,9 millió forint többlettámoga-
tásban részesült, a 2007. július-december hónapokban, hat havi részletben kifize-
tett tizenharmadik havi juttatásra és járulékaira. Az előrehozott tizenharmadik 
havi juttatás éves rendszeres személyi juttatásokhoz viszonyított nagyságrendje 
4,4 % volt. 
 
A fejlesztésre rendelkezésre álló forrás az előző évhez képest jelentős mértékben 
visszaesett, 362,0 millió forinttal csökkent az erre a célra felhasználható forrás. 
 
Az üzemeltetési kiadásokra fordított előirányzat kisebb mértékben, mintegy 
110,0 millió forintos összeggel növekedett.  
 
A beszámolási időszakban rendelkezésre álló támogatási előirányzat a Magyar 
Államkincstár által 100,0 %-ban finanszírozásra került. 
A kiadási előirányzat tárgyévi teljesítése 97,3 % volt, az előirányzat-maradvány 
képzési kötelezettség teljesítése 2,7 %-os – 843,3 millió forint – kiadási előirány-
zat megtakarítással járt. 
 
A fejezet a költségvetés általános tartalékából támogatásban nem részesült. A 
Kvtv 4. § (8) bek. alapján a központi költségvetési céltartalékból a 13. havi jutta-
tás 2007. II. félévében kifizetett előlegének és járulékainak összegére 813,9 millió 
forint többlettámogatásban részesült. 
 
A Kvtv 52. § (1) bekezdésében előírt fejezeti egyensúlyi tartalék összege 963,7 
millió forint volt, amelynek teljes összege a Kvtv 52. § (1) bek. a.) pontja alapján 
az intézményi beruházások előirányzatán került igénybevételre. 
 
 
Bevételek alakulása  
 
A 2007. évi intézményi működési bevétel tervezett eredeti előirányzata 26,3 mil-
lió forint volt, a módosított előirányzat 116,8 millió forint, így 90,5 millió forintos 
bevételi többlet keletkezett. A bevételi többlet előre nem tervezhető, egyszeri jel-
legű volt. Alapvetően egy beruházási kivitelező jelentős mértékű határidő csúszá-
sa miatti késedelmi kötbér követelés érvényesítéséből származik. 
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A felhalmozási és tőkejellegű bevételeknél a tervezett 3,7 millió forintos előirány-
zat 13,9 millió forintra teljesült. A bevételi többlet ebben az esetben is egyszeri 
jellegű. Előre nem tervezett ingatlan cseréből származó értékkülönbözet megfize-
téséből és a tervezettet meghaladó számú használt autók értékesítéséből szárma-
zott. 
 
Támogatás értékű működési és felhalmozási bevételt a fejezet nem tervezett, 
éves szinten azonban 1,0 millió forint bevétel keletkezett a pályakezdők foglal-
koztatása okán a Munkaerő Piaci Alap térítéséből. 
 
A követelések záró állománya 222,3 millió forint volt, amely a tárgyévi nyitó ér-
tékhez képest 39,2 millió forint csökkenést mutat. A követelés záró állományá-
nak 96,3 %-át a munkáltatói lakáskölcsön adósok és mindössze 3,7 %-át az egyéb 
adósok és a vevőkkel szembeni követelések alkotják. 
 
 
 
Személyi juttatások alakulása 
 
A személyi juttatások eredeti előirányzata 19.029,4 millió forint volt, az év köz-
ben végrehajtott 617,3 millió forint módosítással – amelyből 616,6 millió forint a 
Kvtv 4. § (8) bek. alapján a központi költségvetés céltartalékából a 2007. év után 
járó tizenharmadik havi illetmény hat havi részletére biztosított fedezet, 0,7 mil-
lió forint pedig a pályakezdő fiatalok foglalkoztatására a Munkaerő Piaci Alapból 
biztosított működési célú pénzeszköz átvétel volt – 19.646,7 millió forintra emel-
kedett. 
 
A tárgyévi előirányzat-maradvány összege 16,8 millió forint, a módosított elői-
rányzat 0,1 %-a. Az előirányzat-maradvány teljes összege kötelezettségvállalás-
sal terhelt maradvány volt, igénybevétele 2008. április 30-ig megtörtént. 
 
A fejezet engedélyezett létszáma 3.945 fő volt, az előző évhez képest nem válto-
zott. Az átlagos statisztikai állományi létszám 2006. évhez képest 20 fővel csök-
kent, 3.628 fő volt. 
 
 
Előirányzat-maradvány alakulása, jóváhagyása 
 
2007. évre a fejezet maradványképzési kötelezettsége a Kvtv 52. § (4) bekezdése, 
valamint 2216/2007. (XI. 16.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete alapján 813,4 mil-
lió forint volt. A maradvány tényleges összege 843,3 millió forintra teljesült, 
amelyből 842,8 millió forint volt a kiadási megtakarítás és 0,5 millió forint a be-
vételi többlet. 
 
A fejezet az előirányzat-maradvány teljes összegét kötelezettségvállalással lekö-
tötte, döntő részben a beszámolási időszakban indított és a költségvetési éven 
túlnyúló, nagyobb fejlesztési forrásigénnyel járó beruházási munkákra. 
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A maradvány keletkezésében a Kvtv 52. § (4) bekezdésében meghatározott ma-
radványképzési kötelezettségre vonatkozó előírások betartása játszotta a döntő 
szerepet. A fejlesztésre fordítható előirányzatok felhasználásának éven belüli 
ütemezésével nyílt lehetősége a fejezetnek a törvény szerinti maradványképzési 
kötelezettség teljesítésére. 
 
Az előirányzat-maradványhoz kapcsolódó szakmai és pénzügyi teljesítés 2008. év 
folyamán maradéktalanul megtörténik. 
 
A 2006-ban keletkezett maradvány – 813,5 millió forint – Pénzügyminisztérium 
általi jóváhagyása két ütemben történt. 2007. május 29-én – az államháztartás 
egyensúlyi helyzetének javításához szükséges intézkedéséről szóló 2106/2006. 
(VI. 15.) Kormányhatározat 2. pontja szerinti felkérésre a fejezet által felajánlott 
150,0 millió forint összegű kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány ösz-
szege került jóváhagyásra. 
Az elvonásra kerülő összeget a fejezet a maradvány elszámolási számlára befizet-
te, majd az elvonásra került. 
A 2006. évi előirányzat-maradvány további részének – 663,5 millió forint Pénz-
ügyminisztérium általi jóváhagyása 2007. október 22-én történt meg. Az elői-
rányzat-maradványnak ez a része kötelezettségvállalással terhelt maradvány 
volt, amelynek felhasználása a kötelezettségvállalásoknak megfelelően 2007-ben 
megtörtént. 
 
 
3. Egyéb 
 
A fejezet vagyonmérlege alapján a befektetett eszközök nettó értéke a beszámolá-
si időszak végén 13.104,3 millió forint volt, amely 271,4 millió forinttal haladta 
meg az előző időszak záró értékét. 
 
A vagyonváltozáson belül az ingatlanok értéke – az év közben megvalósult be-
szerzések és rekonstrukciók nyomán 493,4 millió forinttal emelkedett, kisebb ösz-
szeggel 10,1 millió forint értékben ugyancsak emelkedett a járművek nettó érté-
ke, de valamennyi más eszközcsoport nettó értéke csökkent. Az egyéb eszközcso-
portok csökkenése összesen 350,3 millió forint volt, amely jellemzően a gépeknél, 
ezen belül is a számítástechnikai eszközöknél volt a legnagyobb mértékű, az el-
számolt értékcsökkenést el nem érő összegű tárgyévi eszközbeszerzések elszámo-
lása miatt. 
 
Év végén a befejezetlen beruházások állománya 440,0 millió forint volt, a folya-
matban lévő felújítások állománya pedig mindössze 1,0 millió forint volt, amely 
összességében az előző időszakhoz képest 118,2 millió forint növekedést mutat. 
 
A fejezet intézményi beruházásra fordítható előirányzata mindössze 100,9 millió 
forint volt, amelynek jelentősebb mértékű bővítésére az előző évi maradvány és a 
tárgyévi fejezeti egyensúlyi tartalék fejlesztésre történő igénybevételével nyílt  
lehetőség, amelynek révén az előirányzat 1.853,6 millió forintra emelkedett. 
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Felújításra – az előző évhez hasonlóan – 100,0 millió forinttal rendelkezett a feje-
zet, amely az év közbeni módosításokkal 165,5 millió forintra módosult. 
 
Egyéb intézményi felhalmozási kiadásra 144,0 millió forint állt rendelkezésre, 
amely év közben 42,9 millió forintra módosult. 
 
Központi beruházási előirányzatot a fejezet 2007-ben nem tervezett, az év folya-
mán az előző évi maradvány mindössze 0,2 millió forint összegének igénybevétele 
történt. 
 
A fejezeti szinten  felhalmozásra rendelkezésre álló forrás 100 %-ban lekötésre 
került. A Kvtv szerinti maradványtartási kötelezettség miatt azonban ennek 36,8 
%-a, 758,5 millió forint a beszámolási időszakban nem került felhasználásra, en-
nek terhére előirányzat-maradvány képzése történt. 
 
Az ügyészség a rendelkezésére álló vagyont alapfeladatainak ellátására használ-
ja, az ingatlan vagyon más célú hasznosítására nem került sor. 2007-ben vagyon-
értékesítésből összesen mintegy 13,9 millió forint bevétel keletkezett, amelyből 
64,7 %-ot a selejtezett eszközök értékesítése, 35,3 %-ot pedig egy ingatlan cseré-
ből származó bevétel képezett. 
 
Az ügyészség gazdasági társaságban nem vesz részt. 
 
Közhasznú társaságnak, (köz)-alapítványnak, köztestületnek nem nyújtott támo-
gatást, két társadalmi szervezet részére – Ügyészek Országos Egyesülete 1,0 mil-
lió forint és a Magyar Jogász Egylet 0,2 millió forint – az év folyamán összesen 
1,2 millió forint összegben történt pénzeszköz átadás. 
 
A tárgyévben 70,0 millió forint kamatmentes munkáltatói kölcsön folyósítására 
került sor. Összesen 72 fő részesült személyenként átlagosan 972 ezer forintos 
kölcsönben.  
 
A fejezet a Magyar Államkincstár által vezetett fejezeti letéti számlával és a Ma-
gyar Külkereskedelmi Bank által vezetett deviza letéti számlával rendelkezik. 
A letéti számlák nyitó állománya 22,0 millió forint volt, amely a tárgyidőszak vé-
gére 16,7 millió forintra csökkent. A letéti számla bevételi forgalma 18,6 millió 
forint volt, a kiadási forgalom pedig 23,9 millió forint. 
 
A fejezeti letéti számlán az elhunyt dolgozók bér és bérjellegű járandóságai, a 
bírósági ítélet alapján átmeneti jelleggel letéti számlán kezelendő egyéb járandó-
ságok, a 11/2003. (V.8.) IM-BM-PM együttes rendelet alapján bűnjelként lefoglalt 
pénzletétek kerülnek kezelésre. 
A számláról történő bérjellegű letétek kifizetése jogerős hagyatéki végzés, illetve 
jogerős ítélet alapján történik. 
A bűnjelpénz rendezésére a lefoglaláshoz kapcsolódó büntetőeljárás bírósági sza-
kaszba kerülésével, vagy a büntetőügy vádemelés nélküli befejezésével kerül sor. 



 14

Ennek megfelelően vádemelés esetén a bűnjelpénz az illetékes bíróság számlájá-
ra kerül átutalásra, az ügy vádemelés nélküli lezárása esetén pedig a jogosult 
részére kerül kiutalásra. 
 
A Legfőbb Ügyészség Magyar Külkereskedelmi Banknál vezetett deviza letéti 
számlája a 11/2003. (V. 8.) IM-BM-PM együttes rendelet alapján a bűnjelként 
lefoglalt külföldi fizetőeszközök kezelésére szolgál. 
A lefoglalást és a nyilvántartásba vételt követően a bűnjelpénzt az MKB-nál erre 
a célra szolgáló devizaszámlára kell befizetni. 
A letéti számlán a bűnjelpénzzel kapcsolatos valamennyi változás (letétbehelye-
zés, letéttovábbítás, letét kiadása, stb) kizárólag a bűnjelkezelők írásbeli rendel-
kezésével történhet. 
 
A KESZ-en kívül pénzforgalmat, ügyleteket a fejezet az OTP-nél vezetett Lakás-
építési Alap számláján és a letéti számlákon bonyolít.  
 
 
 
 
Intézményi gazdálkodás 
 
 
1. cím: Ügyészségek 
 
 
A címhez – az előző évekhez hasonlóan – 2007-ben is egy önállóan gazdálkodó, 
teljes jogkörű költségvetési szerv tartozott. 
 
A fejezethez tartozó intézmény:  Legfőbb Ügyészség 
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 300146000 
Honlapjának címe:    www.mklu.hu 
 
A fővárosi, a megyei és a fellebbviteli főügyészségek, a Központi Nyomozó Fő-
ügyészség, az Országos Kriminológiai Intézet, valamint – a Legfőbb Ügyészség 
gazdálkodási feladatait ellátó – Legfőbb Ügyészség Központi Igazgatás részjogkö-
rű költségvetési egységként működik. 2007. évben a gazdálkodás szervezésében 
változás nem történt. 
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Előirányzatok teljesítésének alakulása 
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése 
 
1. cím: Ügyészségek 
 

2006. évi 
tény 

2007. évi 
eredeti 

előirányzat

2007. évi 
módosított 
előirányzat

2007. évi 
tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 30.069,6  27.962,3 30.638,7 29.797,5  98,1 97,3
  ebből: személyi 
            juttatás        

 
18.849,6  

 
19.017,4 

 
19.634,7 

  
19.618,7 

 
104,1 

 
99,9

 központi beruházás -  -   - -      
Folyó bevétel  713,3 56,0 167,9  168,4 23,6 100,3
Támogatás 28.632,8   27.906,3 29.657,8 29.657,8  103,6 100,0
Előirányzat-maradvány  813,0 - -  841,7 103,5   
Létszám (fő)  3647 3945 3945 3628 99,5 92,0
 
 
 
Előirányzat-módosítások levezetése 
 
1. cím: Ügyészségek 
 
        millió forintban, egy tizedessel 
 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támo-
gatás 

Kiadásból 
személyi 
juttatás 

2006.évi CXXVII. Tv. szerinti előirányzat 27.962,3 56,0 27.906,3 19.017,4
Módosítások jogcímenként  
- 2006. évi ei. maradvány felhasználás    813,0 - - -
- 3. címtől előirányzat átvétel 992,0 0,2 992,0 -
- előirányzat átvétel ÁHT-n belül 17,9 - 17,9 -
- működ.célú pénzeszköz átv. ÁHT-n belül 0,8 0,8 - 0,7
 - többletbevétel felhasználása 99,7 99,7 - -
-2007.évi 13.havi illetményre átvett céltart. 813,9 - 813,9 616,6
- munkáltatói kölcsön visszatérülés 11,2 11,2 - -
- előirányzat átadás ÁHT-n belül -72,3 - -72,3 -
  
2007. év módosított előirányzat 30.638,7 167,9 29.657,8 19.634,7
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Kiadások alakulása 
 
Az ügyészségek részére 2007. évre biztosított törvényi előirányzat 27.962,3 millió 
forint volt, amely 87,3 millió forinttal több a 2006. évre biztosított törvényi elői-
rányzatnál. 
 
Az évközben végrehajtott 2.676,4 millió forint – legnagyobb összegben az előző 
évi előirányzat maradvány igénybevétele, a fejezeti egyensúlyi tartalék igénybe-
vétele, valamint a központi céltartalékból biztosított pótlólagos támogatás – elői-
rányzat módosítás eredményeképpen a módosított előirányzat 30.638,7 millió 
forintra emelkedett. 
A rendelkezésre álló támogatást 167,9 millió forint bevétel egészítette ki. 
 
A kiadási előirányzat teljesítése 97,3 %-os volt. A 841,2 millió forint összegű elői-
rányzat maradványt a Kvtv szerinti előirányzat maradvány képzési kötelezettség 
teljesítése indokolta. 
 
A rendelkezésre álló forrás biztosította az ügyészi szervezet folyamatos működé-
sét, a kiegyensúlyozott gazdálkodási feltételeket egész évben sikerült biztosítani 
egyrészt a takarékos gazdálkodással, másrészt a fejlesztési prioritások újragon-
dolásával, ennek alapján a fejlesztések átütemezésével, valamint a fejezeti 
egyensúlyi tartalék igénybevételével. 
 
 
Személyi juttatások 
 
A személyi juttatások eredeti előirányzata 19.017,4 millió forint volt, amely az 
évközi előirányzat módosításokkal 19.634,7 millió forintra emelkedett. A 617,3 
millió forint előirányzat módosítás 99,9 %-át a központi költségvetés céltartalé-
kából a 2007. július-december hónapokra járó 13. havi illetmény kifizetéséhez 
biztosított 616,6 millió forint pótlólagos támogatás, 0,1 %-ban – 0,7 millió forint 
összegben – pedig a Munkaerőpiaci Alapból a pályakezdők foglalkoztatásához 
biztosított támogatás képezte. 
 
A beszámolási időszakban a rendelkezésre álló forrás teljes összege felhasználás-
ra került, amelynek pénzügyi teljesítése is – a 16,0 millió forint kötelezettség vál-
lalással terhelt előirányzat maradványon kívül – a beszámolási időszakban meg-
történt. 
 
Az ügyészségen 2007. évben bérfejlesztésre nem került sor. 
A 13. havi illetményre 2007. július-december hónapban kifizetett előleg, valamint 
a létszám összetételének egyéb jellemzői – végzettség, kor összetétel – bekövetke-
zett változások együttes hatására az egy főre eső juttatás havi átlaga – rendkívül 
nagy szórást mutatva – 446 ezer forintra emelkedett.  
 
Az év folyamán a nem rendszeres juttatások közül elsősorban a jogszabályban 
meghatározott juttatások, költségtérítések – jubileumi jutalom, ruházati költség-
térítés, munkábajárási közlekedési költségtérítés – kifizetésére került sor.  
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Az adómentesen adható juttatások közül az étkezési hozzájárulás és az iskola-
kezdési támogatás forrását tudta a fejezet biztosítani.  
Az állományba nem tartozók díjazására 191,3 millió forint került felhasználásra. 
Ebből 82,9 % a felmentés idejére járó díjazás címén került kifizetésre, a további 
17,1 %-ot a szakmai munkához kapcsolódó szakértői, tolmács, stb. díjak alkották. 
 
2007. évben létszámcsökkentésre nem került sor. Az engedélyezett létszám az 
előző évhez képest nem változott, az átlagos statisztikai állományi létszám 19 
fővel csökkent, 3628 fő volt. 
 
 
Dologi kiadások 
 
Dologi kiadásra, a szakmai feladatellátás tárgyi feltételeinek biztosítására 
2.589,7 millió forint előirányzat állt rendelkezésre. Év közben azonban a zavarta-
lan működési feltételek biztosítása érdekében szükségessé vált az előirányzat 
191,9 millió forinttal történő megemelése. Az előirányzat módosítás forrását –  33  
%-ban – a címen belüli kiemelt előirányzatokról történő átcsoportosítás, valamint 
a 2006. évi előirányzat maradvány igénybevétele – 20,0 % - biztosította, emellett 
jelentősebb mértékben – 47,0 % − az elért működési többletbevétel felhasználásá-
ra is sor került. 
 
A rendelkezésre álló forrás tárgyévi teljesítése 97,6 %- volt, mintegy 67,0 millió 
forint kötelezettségvállalással terhelt előirányzat maradvány keletkezett. 
A dologi kiadások felhasználásában – az áremelkedés mellett – érzékelhető a fej-
lesztésekkel évről-évre bővülő új, vagy felújított épületek magasabb komfortjával 
járó, magasabb üzemeltetési költség. Jelentős összegeket kell fordítani a szakmai 
anyagok és nyomtatványok beszerzésére, de a kommunikációs szolgáltatások (te-
lefon, telefax, Internet, ügyészségi országos számítógépes hálózat üzemeltetése, 
stb.) is jelentős részt képviselnek a dologi kiadásokon belül. 
 
Felhalmozási kiadások alakulása 
 
Felhalmozási kiadásokra a fejezetnél 344,9 millió forint eredeti előirányzat állt 
rendelkezésre, amelyet az év közbeni előirányzat változások – elsősorban a feje-
zeti egyensúlyi tartalék igénybevétele és az előző évi előirányzat maradvány 
igénybevétele – 2.062,2 millió forintra módosítottak az alábbiak szerint: 
 
        Eredeti ei. Módosított ei. 
        (millió Ft) (millió Ft) 
 
- intézményi beruházási kiadás    100,9  1.853,6 
- felújítás       100,9     165,5 
- egyéb intézményi felhalmozási kiadás  144,0       42,9 
- központi beruházás        -                        0,2 
Összesen:       344,9  2.062,2 
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Az intézményi beruházási kiadások előirányzata az előző évi előirányzat marad-
vány mellett a fejezeti egyensúlyi tartalék igénybevételével került megemelésre 
annak érdekében, hogy az előző években elindított, az ügyészi szervezetek megfe-
lelő elhelyezését és munkakörülményeit biztosító épület beruházások – új épüle-
tek, illetve épület rekonstrukciók -  folytathatók legyenek. 
 
A fejezetnél 2007. évben megvalósított jelentősebb beruházási munkák az alábbi-
ak voltak: 
 
          2007. évi 
         Beruházási ráfordítás 
         (millió forintban) 
 
- Győri Fellebbviteli Főügyészség  
   építésének befejezése       232,5 

- Szegedi Fellebbviteli Főügyészség 
   épületének rekonstrukciója      332,0 

- Csongrád Megyei Főügyészség 
   épületének rekonstrukciója        62,6 

- Fehérgyarmati Városi Ügyészség részére 
   épület vásárlása          85,8 
 
 
A felújításra rendelkezésre álló – az év közbeni módosításokkal 165,5 millió fo-
rintra megemelt – előirányzatból a fejezet elsősorban a városi ügyészségek épüle-
teinek belső, esetenként homlokzati felújítási munkáit oldotta meg. Így egyebek 
között sor került a Tapolcai,- a Nagykátai,- a Gödöllői Városi Ügyészség épületé-
nek, a Fővárosi Főügyészség II-III. kerületi épületének, valamint a Bács-Kiskun 
Megyei Főügyészség épületének felújítására. 
 
Egyéb intézményi felhalmozási kiadásra tervezett előirányzatból a fejezet 38,0 
millió forinttal támogatta a munkáltatói lakáskölcsön folyósítását biztosító La-
kásalap számla forrásának megemelését. E mellett – elsősorban – lehetőséget 
teremtett a bíróságokkal közös üzemeltetésű épületek bővítését, korszerűsítését 
elősegítő beruházások finanszírozására is. 
 
A felhalmozásra rendelkezésre álló forrás a beszámolási időszakban 100 %-ban 
lekötésre került. A munkák ütemezésénél a fejezet szem előtt tartotta a Kvtv sze-
rinti előirányzat maradvány képzési kötelezettséget, ezért egyes munkák végha-
táridejét 2008. év I. félévére ütemezve a felhalmozási kiadásoknál 758,6 millió 
forint előirányzat maradvány keletkezett. 
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Bevételek alakulása 
 
Az intézménynél a bevételek aránya a kiadások finanszírozásában – évek óta – 
minimális mértékű. 2007. évben a bevételek aránya 0,5 % volt az összes tervezett 
kiadáson belül. 
Összesen 56,0 millió forint bevétel került tervezésre, amely 168,4 millió forintra 
teljesült.  
 
 
A tervezett és a tényleges teljesítési adatok az alábbiak szerint alakultak: 
 
 
 

Megnevezés Eredeti előirányzat Teljesítés 
 millió forint 
- Működési bevétel 
- Felhalmozási bevétel 
- Támogatás értékű bevétel 
- Kölcsönök visszatérülése 

26,3 
3,7 
- 

26,0 

116,1 
13,9 
1,2 
37,2 

Összesen: 56,0 168,4 
 
Összesen 89,8 millió forint működési többletbevétel keletkezett. A bevételi több-
let egyszeri jellegű volt. Alapvetően egy beruházási kivitelező késedelmes teljesí-
téséhez kapcsolódó és eredményesen követelt késedelmi kamat bevételből szár-
mazott. 
 
Felhalmozási bevételnél 10,2 millió forint bevételi többlet keletkezett, amely 
szintén egyszeri jellegű. Egy előre nem tervezett ingatlan cseréből és az ügyész-
ség gépjármű parkjának a tervezettet meghaladó nagyságrendű cseréjéből, illetve 
az ennek nyomán jelentkező használt gépkocsi értékesítéséből keletkezett.  
A keletkezett többletbevétel – a megfelelő előirányzat módosítások után – a mű-
ködési illetve felhalmozási kiadásokra került felhasználásra. 
 
Az intézménynél az adósokkal kapcsolatos kisösszegű követelések behajtásánál 
merültek fel problémák. Ezen követelések döntően a rendőri elővezetéssel, ügyész 
által kiszabott rendbírsággal kapcsolatosak. Különösen a rendőri elővezetéssel 
kapcsolatos adósság beszedése okoz problémát. Amennyiben a kisösszegű követe-
léseknél megvalósult az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési 
kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rend. 5.§ (3) c.) 
pontjában foglalt feltétel, úgy sor került a követelés leírására, amelynek összege 
a beszámolási időszakban 0,3 millió forint volt. Jogerős bírósági ítélet alapján 
további 1,0 millió forint követelés leírására került sor. 
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Előirányzat maradvány alakulása 
 
A 2006. évben a fejezetnél 813,5 millió forint maradvány keletkezett, amelyből 
0,5 millió forint a szakmai fejezeti kezelésű  előirányzatoknál és 813,0 millió fo-
rint pedig az intézménynél keletkezett. Az előirányzat maradványból 150,0 millió 
forint volt a kormánynak felajánlott kiadási megtakarítás, amely kötelezettség 
vállalás nélküli maradványként került teljesítésre, majd a maradvány a pénz-
ügyminiszter általi jóváhagyását követően befizetésre és elvonásra. 
Az előirányzat maradvány további része – 663,5 millió forint – kötelezettség vál-
lalással terhelt maradvány volt és 2007. évben felhasználásra került. 
 
Az előirányzat maradvány felhasználása az alábbiak szerint történt: 
           millió forintban 
 
Kormánynak felajánlott kiadási megtakarítás  150,0 
Dologi kiadásra         37,5 
Felújításra          91,2 
Intézményi beruházásra      534,3 
Központi beruházásra          0,2 
EU tagságból eredő feladatokra         0,3 
Fejezet  összesen:       813,5 
 
2007. évben a Kvtv 52.§ (4) bekezdése, valamint a 2216/2007. (XI.16.) Korm. ren-
delet alapján 813,4 millió forint előirányzat-maradványképzési kötelezettség ke-
rült fejezeti szinten előírásra, amelynek teljesítése 843,3 millió forintra történt. A 
maradványból 841,7 millió forint az intézménynél 1,6 millió forint pedig a fejezeti 
kezelésű előirányzatoknál képződött. 
 
A keletkezett maradvány összetétele a következő: 
 

Kiemelt előirányzat Keletkezett előirányzat maradvány 
millió forint 

Személyi juttatás és munkaadókat terhelő 
járulék 
Dologi kiadás 
Intézményi beruházás 
Felújítás 

 
16,1 
67,0 
724,1 
34,5 

Intézmény összesen: 841,7 
Szakmai fejezeti kezelésű előirányzat 1,6 
Fejezet összesen: 843,3 
 
A maradvány keletkezésének oka a Kvtv-ben és a 2216/2007. (XI.16.) Korm. ren-
deletben előírt maradvány képzési kötelezettség teljesítése. Az előirányzat ma-
radvány 100 %-ban kötelezettség vállalással terhelt, amelynek felhasználása 
2008. évben megtörténik. 
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3. Fejezeti kezelésű előirányzatok 
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése    
 

 
2006. 

évi 
tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 1.248,0 1.017,7 26,2 24,6 2,0 93,9
Ebből: személyi juttatás 12,7 12,0 12,0 11,2 88,2 93,3
           központi beruházás 801,5 - - - - -
Folyó bevétel 421,8 - - - - -
Támogatás 403,5 1.017,7 25,7 25,7 6,4 100,0
Előirányzat-maradvány 0,5 - - 1,6 320,0 -
Létszám (fő)  - - - - - -

 
 
2007. évi előirányzat-módosítások levezetése kedvezményezettenként  
  
                                                                                       millió forintban, egy tizedessel  

 
 
 
  Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként 2007. évben 

 
millió forintban, egy tizedessel 

Kiadásból Kedvezményezettek köre Kiadás működésre meghat.feladatra 
Saját intézmény (1db) 22,0 21,8 0,2
Gazdasági társaság 0,4 - 0,4
Magánszemély 2,2 - 2,2
Összes kifizetés 24,6 21,8 2,8

 
 

 
 
 
 

 Kiadás Bevétel Támogatás
2006. évi CXXVII. törvény szerinti előirányzat 1.017,7 - 1.017,7 
Módosítások kedvezményezettenként    
- saját intézmények    
      = működésre - 0,4 - - 0,4 
      = meghatározott feladatra - 991,1 - - 991,1 
2007. évi módosított előirányzat 26,2 - 26,2 
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3.1. Igazságszolgáltatás beruházásai 
 

Előirányzatok teljesítésének levezetése    
  
 

2006. 
évi 

tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 421,7 - 0,2 0,2 - 100,0
Ebből: személyi juttatás - - - - - -
           központi beruházás - - 0,2 0,2 - 100,0
Folyó bevétel - - - - - -
Támogatás 0,2 - - - - -
Előirányzat-maradvány 0,2 - - - - -
Létszám (fő)  - - - - - -

 
 

Előirányzat-módosítások levezetése     
 

  
 Kiadás Bevétel Támogatás 
2006. évi CXXVIII. törvény szerinti előirányzat - - -
Módosítások kedvezményezettenként  
- meghatározott feladatra 0,2 - -
Egyéb előirányzat-változások jogcímenként  - - -
- 2006. évi előirányzat-maradvány igénybevétele - 0,2 -
2007. évi módosított előirányzat 0,2 0,2 -
 

 
Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként 2007. évben 

 
millió forintban, egy tizedessel 

Kiadásból Kedvezményezettek köre Kiadás működésre meghat. feladatra
Saját intézmény (1db) 0,2 - 0,2
Gazdasági társaság - - -
Magánszemély - - -
Összes kifizetés 0,2 - 0,2

 
Központi beruházási előirányzatot a fejezet 2007. évre nem tervezett. Az előző évek-
ben indított beruházások 2006. év végére befejeződtek és azok pénzügyi teljesítése is 
megtörtént. Az előző évben 0,2 millió forint előirányzat-maradvány keletkezett, 
amelyhez kapcsolódóan a szakmai és a pénzügyi teljesítés 2007. I. félévében realizá-
lódott. 
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3.3. EU tagságból eredő feladatok 
 
2007. évi előirányzatok teljesítésének levezetése 
 
 

2006. 
évi 

tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 24,8 24,0 23,4 21,8 87,9 93,2
 Ebből: személyi juttatás 12,7 12,0 12,0 11,2 88,2 93,3
           központi beruházás - - - - - -
Folyó bevétel 0,1 - - - - -
Támogatás 23,5 24,0 23,1 23,1 98,3 100,3
Előirányzat-maradvány 1,5 - - 1,6 - -
Létszám (fő)  1 - - - - -
 
Előirányzat-módosítások levezetése kedvezményezettenként 

 
       millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 
2006. évi CXXVIII. törvény szerinti előirányzat 24,0 - 24,0
Módosítások kedvezményezettenként  
- saját intézmények  
= működésre -0,6 0,3 -0,9
2007. évi módosított előirányzat 23,4 0,3 23,1
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként 2007. évben 
 
       millió forintban, egy tizedessel 

Kiadásból Megnevezés Kiadás 
működésre meghatározott feladatra 

Kedvezményezettek köre és száma  

− saját intézmény (1 db) 21,8 21,8 - 
Összes kifizetés 21,8 21,8 - 

 
 
Az EU tagságból eredő feladatok jogcímen biztosított előirányzat az Európai Unió 
szakmai szervezeteként működő EUROJUST munkájában résztvevő, hazánkat 
nemzeti tagként képviselő 1 fő ügyész tartós külszolgálatával kapcsolatos élet- és 
lakhatási feltételeit finanszírozza. Erre a célra a 24,0 millió forint eredeti elői-
rányzat állt a fejezetnél rendelkezésre, amely az év közbeni módosításokkal 23,4 
millió forintra módosult. Az éves teljesítés 21,8 millió forint, a keletkezett elői-
rányzat maradvány 1,6 millió forint. 
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3.4. Fejezeti egyensúlyi tartalék 
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése 
 
 

2006. 
évi 

tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 963,7   
 Ebből: személyi juttatás   
           központi beruházás   
Folyó bevétel   
Támogatás 963,7   
Előirányzat-maradvány   
Létszám (fő)    
 
A fejezet 963,7 millió forint egyensúlyi tartalékot képzett, amelynek az igénybe-
vétele az 1. címen, a Legfőbb Ügyészségen történt, a Kvtv. 52.§ (1) a/ pontjában 
meghatározott feltételeknek megfelelően intézményi beruházások finanszírozá-
sára. 
 
 
3.6. Jogerősen megállapított kártérítések célelőirányzata 
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése 
 
 

2006. 
évi 

tény 

2007. évi 
eredeti 

elő-
irányzat 

2007. évi 
módosított 

elő- 
irányzat 

2007. 
évi tény 4/1 4/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
Megnevezés 

Millió forintban, egy tizedessel %-ban 
Kiadás 30,0 2,6 2,6 - 100,0
 Ebből: személyi juttatás   
           központi beruházás   
Folyó bevétel   
Támogatás 30,0 2,6 2,6 - 100,0
Előirányzat-maradvány   
Létszám (fő)    
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Előirányzat-módosítások levezetése kedvezményezettenként 
 
       millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 
2006. évi CXXVII.  törvény szerinti előirányzat 30,0   30,0 
Módosítások kedvezményezettenként       

− saját intézménynek       

  = meghatározott feladatra -27,4   -27,4 
2007. évi módosított előirányzat 2,6   2,6 

 
 
Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként 2007. évben  
 
      millió forintban egy tizedessel 

Kiadásból Megnevezés Kiadás 
működésre meghatározott feladatra 

Kedvezményezettek köre és száma    

− gazdasági társaság (1 db) 0,4  0,4 

− Magánszemély (1 db) 2,2  2,2 
Összes kifizetés 2,6  2,6 

 
A fejezetnél 2007. évben került sor első alkalommal a kártérítések célelőirányza-
tának tervezésére. A fejezetnek a 2007. évi tervezésnél nem volt lehetősége a kár-
térítési igényeknek a fejezet költségvetésén kívül történő rendezésére, ezért a 
biztosított támogatási előirányzata terhére tervezte meg a célelőirányzatot. 
A célelőirányzat terhére  – az ügyészségi jogkörben okozott kárért – a bíróságok 
által az ügyészséget marasztaló ítéletekben megállapított kártérítési követelések 
rendezhetők. 
2007.évben összesen 2,6 millió forint kártérítés és perköltség került kifizetésre. 
Az ügyészség az igazságszolgáltatás folyamatában vele szemben keletkezett kár-
térítési igények döntő többsége ellen eddig egyrészt pernyerést eredményező si-
keres jogi képviselettel lépett fel, másrészt több olyan intézkedést tett, amely 
kártérítési igényre okot adó szakmai tévedések vagy hibák előfordulásának csök-
kentését célozza.  
 
 
 
Budapest, 2008. május ″27.” 
 
 
 
        
 

Dr. Kovács Tamás 
          legfőbb ügyész 
 




